

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

资深外交官杨厚兰今日做客齐鲁大讲坛

中日韩三国关系应如何推进

9月22日(周四)上午10:00,齐鲁大讲坛第127期在山东大学洪家楼校区法学院316报告厅举行。中日韩合作秘书处秘书长杨厚兰将做客齐鲁大讲坛主讲“中日韩关系和三国合作”,并与现场观众互动交流。

中日韩三国是一衣带水的邻邦,也是重要的经济体,人口、贸易总量等都超过世界总额的20%,加强三国的合作,对地区经济及世界经济的增长和可持续发展具有重要意义。然而,受三国间历史、领土等问题影响,近年来,三国合作并不总是一帆风顺,而是起伏不定。尤其是今年以来,受中日间的“南海问题”、中韩间的“萨德部署”等问题影响,三国合作陷入低谷,民众深感焦虑。

那么,具体来讲,三国间合作的重要性及其对东亚乃至世界的影响有哪些?当前形势下,中日韩三国关系应如何推进?如何才能确保三国关系沿着正确轨道前行?所有这些都牵动着中日韩三国的有识之士和民众的神经。本期主讲嘉宾杨厚兰将结合自己多年的工作实践经历和学术研究思考,就上述问题进行深入解答。

本期齐鲁大讲坛将由山东大学亚太研究所所长、政治学与公共管理学院博士生导师杨鲁慧教授主持。

杨厚兰是我国资深外交官,先后出任中国驻阿富汗、尼泊尔、缅甸大使,外交部朝鲜半岛事务大使,2015年9月1日起任中日韩合作秘书处秘书长。

齐鲁大讲坛由山东省委



主办单位
省委宣传部 省社科联
山东广播电视台
山东大学 齐鲁晚报
山东博物馆

宣传部、省社科联、山东广播电视台、山东大学、齐鲁晚报、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。
(马永军)

□卷子

家庭娱乐大轰趴免费玩啦

金秋送爽,齐鲁壹点也有福利送上,本周六邀您免费畅玩“PLAY1家庭娱乐中心”,凡是齐鲁壹点注册会员,均可报名参加。活动现场有“保龄球大作战”“萌娃歌声秀”“一箭倾心”等娱乐环节。甩开工作烦恼,尽情享受属于壹粉的大轰趴(Home Party)吧!

壹粉们首先要下载登录齐鲁壹点,在“圈子”板块中找到“PLAY1家庭娱乐中

心”活动主题帖,在评论区回复“我要报名+人数”即可报名。齐鲁壹点最终将抽选20人于本周六上午10点,前往济南高新区万达广场三层的Play1家庭娱乐中心,在这个涵盖电玩、保龄球、射箭、台球、电子飞镖、KTV、体感游戏、室内嘉年华及VR体验的娱乐场所,尽情感受刺激、时尚的休闲项目。

(刘翔宇)

□神评

她们的脸都是画皮吗

有关电信诈骗的消息依然在发酵,《山东某高校学生一年被诈骗百万!达不到立案标准难破案》。壹粉“倚风赏雪”:看来骗子也很“精通”法律呀!

骗子太多,不得不防,网络的世界,你如果太认真就输了,《网红鼻祖竟是“豆瓣三大女神”?离开PS都是蜜

汁饼脸》。原来如何,壹粉“李梅杰”惊叹:她们的脸都是画皮吗?

《宜昌卫计委发文号召生二孩,希望公职人员做表率》。壹粉“飞猫”:想生二孩却又做不通一孩工作的家长,似乎有了尚方宝剑。

更多神评论详见齐鲁壹点。(立红)

100张西部音乐节门票免费送

9月24日晚,2016济南西部音乐节将在齐鲁汽车生活广场(济南市长清区平安南路中段)拉开帷幕,这是一场集摇滚、流行乐、民谣、布鲁斯等多种音乐文化于一身的大咖音乐秀场。齐鲁晚报官方微信

准备了100张门票免费送给读者,快来抢哦。

本次西部音乐节将邀请歌手许飞领衔主唱,现场将带来《左半边翅膀》《我要的飞翔》《父亲写的散文诗》等一系列经典曲目,有望再续去年万

人合唱的场面。

准备抢票的读者请关注齐鲁晚报官方微信,在后台回复“济南西部音乐节+姓名+联系方式+你想去看济南西部音乐节的理由”,即有机会拿到票哦。
(宗禾)

谁是今天尊贵豪宅的标榜?

最近有朋友向笔者咨询大平层住宅的信息,一直以来这位朋友都关注别墅较多,突然转而留意大平层物业,着实让笔者感到有些诧异。但事实上,被视作与别墅居住形态平行互补、满足财智人群在“后别墅”时代居住需求的平层豪宅,已经成为全球顶级居住风潮。大平层于20世纪20年代发源于巴黎,随后在美国兴盛,至今已在世界范围内已叱咤风云近百年。可见,经历了近百年的不断发展,平层豪宅才有了今天豪宅新宠的尊贵地位。

笔者了解到,百替·郡王府是济南东城唯一拥有半山大平层产品的项目,集聚别墅与大平层优点于一身,背靠雪山原山山麓,问鼎平层气度,匠心流转永恒的半山望族宅邸。

半山大平层 人生始从容

“相比较一般别墅的上上下下、条条道道,大平层节省了垂直交通空间,省却了类似为了喝杯水也得爬两、三层楼的烦恼,大幅提升了空间的利用率。大面宽、全景观、全套房的空间布局,使得空间上和交通动线上都更为舒适,同时,也相应多出了平面内的公共过道,对于老人和小孩来说更加安全、方便。”这位朋友向笔者细数了平层的众多好处。

阔绰“宽”尺度 突破“墅”极限

笔者与朋友来到了百替·郡王府项目,在置业经理带领下,我们走进了312m²半山大平层的样板间,首先进入的是南向客厅,除了空间开阔,朋友印象最深刻的就是连接客厅的5.6米瞰景露台,不仅能够看见美丽的山景,而且增加了活动空间,成为房主阔绰的社交场所。2大套卧均南向,主卧设有270°观景窗台,有充足的阳光更有美景相伴。整个房屋23.3米超别墅级面宽,是一般联排别墅6米开间的4倍左右,可以说将房屋的“宽”做到了极致;3.2米层高比普通住宅高出近0.4米,优化通风对流,更通透舒适;此外,一梯一户,享受独立的电梯,保证了房主私密的归家空间。超大阳台半赠送,私家电梯厅,超高附赠比,推窗即景,千亩雪山原山山麓和规划中的5万平米山体公园融为一体,沿街商业步行街,拥有这样一套大平层,满足了人生方方面面的居住需求。

一层一世界 五室共天伦

作为济南首屈一指的平层豪宅典范,倡导君子之风,百替·郡王府,312m²半山大平层,传承家宅文化,私密生活区的设计,将别墅的多层居住体验拉伸到了同一平面上,兼具豪华主卧、子女次卧等全套卧独立设计,平层保证家庭日常交流的便捷融洽和各自独享的空间。

五室两厅两厨三卫的空间布局,在解决每位家庭成员的居住需求之外,理想中的花园、二人超大衣帽间、男女儿童房、老人房、保姆间……全部实现。超大主卧套房,270°观景窗台观星无边,观山万里;南向老人房,多份照料,少份担心;先生的独立书房,收藏自己的逸趣;男女儿童房里的快乐童年,家后的千亩原山山林,让他们比别家的孩子更多一份见识。



阅遍泉城繁华 归来东城半山平层

百替·郡王府,隐于东城的自然收藏家。背依千亩原山山麓,鼎立东城核心雪山片区,紧邻城市主干道经十路,600亿万达文旅城开建在即,奥体、高新、汉峪三大中心环绕,高端配套触手可及,于万亩山林中畅享私家悠闲漫步,收牧繁华安逸生活。

齐鲁晚报独家报商优惠

**地上建面251-543m²半山别墅
3万抵8万盛情优惠中**

建面284-312m²平层、复式洋房

现房 9000 元/平起

全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府

3分钟即享万达文旅城

热线电话|

8682 1888 / 8682 1777